东阳一对夫妻同锅吃饭94年

家人打算申报吉尼斯世界纪录

夫妻年龄加起来近200岁,结 婚81年,同锅吃饭却已有94年; 原来是以"姐弟"互称,后来结成夫 妻,从不吵闹。这对老人的儿子,浙 江东阳的金洪弟正准备给他的父 母由报吉尼斯世界纪录。

90多岁还下地劳动

金洪弟的母亲史小球,1916年 出生:父亲金玉芝,1917年出生:夫 妻俩一共生了五男两女,长女今年 80岁,最小的孩子59岁,金洪弟是

如今,金家共有64人,四世同

问这对老夫妻有什么长寿秘

诀?金玉芝说:"吃饱,穿暖。

金洪弟说,父母的生活概括起 来就一句话:勤劳、什么都吃、感情

年轻时, 夫妻两个男耕女织, 做惯了农活、清闲不下来,90 多岁 时还要去地里劳动。现在每到种玉 米的季节, 史小球还会提醒丈夫 "要种玉米了",史小球自己也还会

金玉芝和中小球的胃口都不 错,金玉芝喜欢吃肥肉,史小球喜

99岁的中小球牙很好,爱吃炒 花生、黄豆等硬的食物。吃饭前两 个人还喜欢"喝几口"小酒。"今早 两个人都喝了碗稀饭,分着吃了一 个肉包,妈妈还吃了半块永康肉 饼。"面对记者采访,金洪弟说。

申报工作正在准备

金洪弟在《三牙老头》中有这 样一段话:"二位双亲自从安装了 新牙之后,看他们吃东西是多么的 有味道,平时我们儿女替他们买的 苹果,花生米,兰花豆吃完后,他们 自己又把黄豆炒起来啃,平时母亲 还喜欢挑骨头和瘦肉吃。

老两口的感情特别好。98岁高 龄的金玉芝眼神不济,但头脑还很 清晰,他说:"她(史小球)自己很少 吃,好的东西都留给我。

现在,年纪大了,史小球有时 候在床上起不了身,就会叫丈夫拉 她。"我听见妈妈在叫爸爸'拉我一 把,拉我一把。'"等金洪弟走过去 的时候,分睡两头的两人已经面对 面. 手拉着手坐了起来。

金洪弟告诉记者,"我上网查 过,2010年,美国有一对结婚85年 的夫妇被吉尼斯世界纪录总部认 定为'世界上婚龄最长的健在夫 妇',我爸妈同锅吃饭94年肯定也 是世界之最。

于是,金洪弟就萌生了替爸妈 申报吉尼斯世界纪录的想法。目 前,申报工作正在准备中

胡丰盛 曹明福 陈彩萍

丽水环卫工人 吃上免费午餐

从9月1日起,丽 水市区 685 名环卫丁 人可在13家快餐店吃 上免费午餐,标准是每 人每天10元,一荤两 素。为此,丽水市政府 每年专项拨款 250 万

图为莲都区环卫 工人正在一家快餐店 吃免费午餐。

雷宁 吴立库 摄



本报讯 近日,杭州市机动车 服务管理局下发通知,严禁私家车 从事汽车租赁经营,给吸收私家车 讲人租车平台的企业下达了"涿客 今",对已有部分租车平台、文件提 出明确的否定立场。

根据《浙江省道路运输条例》, 从事租赁经营的车辆必须符合两 个条件, 一是租赁企业自有车辆, 二要依法注册且经行业管理部门

杭州严禁私家车从事租赁经营

一经查实将被认定黑车予以处理

备案。使用未经备案的车辆从事租 赁活动,属于违规车辆。

诵俗地讲,汽车租赁经营只提 供车,并不提供驾驶员,这是区别 于出租车等客运经营的关键。因

此,部分租车软件主推的代驾租赁 服务,已经不是汽车租赁经营的范 畴, 如果同时没有客运经营资质, 一经查实,将被运管部门认定为黑 车予以外理。

另外, 利用租赁车辆非法从事 客运经营的行为也是被明令禁止的。 杭州有关部门要求市民涌讨交诵服 务监督电话,投诉、举报违规汽车租 赁经营行为。(叶静佩 曹奔 孙燕)

88个站点,一个来回就要7个 小时,这就是南京最牛公交线路东 上线。这条从上世纪80年代开辟 的公交线路, 尽管客流量不大,但 对周边居民来说却必不可少。这条 公交线的站点之多,为江苏之最, 南通海安 101 路则以全程 84 站位 居第二。而从公交线长度来看,南 通 618 路全程 75 公里排全省第 一,南京东上线则以71公里排名

88个站点傲视全省

2009年,当时东上线沿途停靠 的站点为59个;到2012年,站点 增加到了83个,成为南京最长公 交线路。今年5月31日开始、汀宁 公交为方便市民乘车,并加强公交 与地铁的衔接,东上线南端由东山 总站延至江宁汽车客运站。调整后 东上线的沿途停靠站点达88个。

南京最长公交线设88站

来回一趟7个小时,司机上岗前不敢多喝水

傲视江苏全省。

调整之后,目前东上线全程71 公里,这个距离,几乎是从南京到镇 江的距离,全程票价空调车8.5元, 普通车7.5元。目前,东上线只有5 辆车在运营,其中4辆是空调车。

与南京市区其他公交车的流水 发车方式不同,东上线是定点发车, 线路的发车间隔为1-2小时。

司机上岗前不敢多喝水

日前记者在仙隐北路乘东上线 时看到,车内座位并没有坐满,大概 十几名乘客,而多数乘客都是"掐 占" 上车的,"这条线路都是一两个

记者了解到,乘坐东上线的基 本都是"老"乘客,他们熟悉这条线 路的发车和到站时间,有的甚至还

单程3个半小时,坐下来一趟 感觉精疲力尽,但从沿线客流状况 来看,基本没出现乘客站立的现 象, 而其中长途客流只占到 1/3 左 右。最辛苦的要属驾驶员了,一 来回要7小时,他们也从来不敢多 喝水,出车前一定先上趟洗手间。

为何开这么长公交线

上世纪80年代,东上线的底

站上坝村所在的长江乡原本属于 南京市栖霞区,现在属于江宁区。

"80 年代的东上线和现在-样,始发站是江宁东山总站。当时 东上线的乘客一般集中住在上坝 村附近,所以东上线也可以说是他 们的班车", 江宁公交相关负责人 解释说,"现在乘坐东上线的大部 分乘客也是这些老乘客,他们习惯 了乘坐这趟直达的公交车。

该负责人表示,由于东上线客 流并不是很大,目前安排5辆车8 个班次, 这是经过合理计算安排 的, 既解决了乘客往返的需求,又 解决了过度浪费的问题。 刘伟伟

人均消费不足百元

宁杭甬星级酒店 推低价中秋家宴

本报讯 (记者 梅璎迪)"一桌 家宴人均消费还不到80元,价格实 惠,菜品也不错,中秋节一家人就去 饭店吃个团圆饭。"杭州市民周女士 近日在网上团购了一桌中秋晚宴, 平时菜价 1600 多元的团购价只要 700多元。更令她高兴的是,以往中 秋等节假日不可用的时段,这次反 而成为了饭店促销的噱头

星级酒店放下身段

今年中秋节期间,杭州、南京、 宁波等地的中高档饭店、星级酒店 一改以往动辄几千的高价宴,纷纷 放下身段,推出人均50-100元左右 的团购菜单,酒水、海鲜等也平价销 售, 获得市场青睐。

宁波开元大酒店望海楼、宁波 东港喜来登酒店御珍轩、南苑饭店 等今年中秋节都推出了团购家宴。 像东港喜来登洒店御珍轩平时一套 2188 元的 10 人宴, 团购价格为 888 元,有包括冷菜、海鲜、热炒等二十 几道菜。开元大酒店一桌6人餐,原 价 716 元, 团购 399 元, 人均 60 元 出头点就能吃到烤鸭、鲈鱼、白蟹等 十几道菜。杭州青春路上不少中高 档酒店的中秋团购家宴, 也普遍从 一千五、六百元的原价打折至五、六

服务目标成功转移

一家专业团购网站的负责人邹 先生告诉记者,以往高星级酒店、大 饭店大多不屑干推团购宴席,即便 优惠打折也是力度不大。不过今年 这些"大客户"就显得很积极,价格 也亲民,人均消费大多控制在百元 以内。此外,为招揽人气,不少酒店 还推出免费停车、团购大桌可使用 包厢、赠送月饼等诱人条件。

据介绍,全国星级饭店二季度 总营收为 522 亿元, 其中餐饮收入 同比下降约10%。业内人士分析认 为,利润持续下滑是导致中高档饭 店放下身段、走大众消费路线的重 要原因。宁波市餐饮业与烹饪协会 秘书长潘斌也表示,目前宁波餐饮 市场的大众消费已经从前几年的 30-40%上升到了80%以上,说明餐 饮企业的服务目标已经成功转移。

无锡乘电梯有保险

出事故最高获赔80万

本报讯 无锡在江苏率先实施 电梯责任保险制度,凡购买电梯责 任险的电梯, 乘坐者因其发生故障 被困,或遇到不可抗力导致伤亡,都 可获得相应赔偿。其中,每台电梯最 高赔偿限额为500万元,每人每次 事故死亡/伤残的最高赔偿额度为 80万元,每次事故财产损失赔偿限 额为2万元。

目前无锡 10 年以上的老旧电 梯有3000多台,这些电梯一旦发生 故障,很容易出现困人甚至伤亡事 件。如何保护乘坐者的权益? 无锡是 通过电梯公益保险来实现。无锡市质 监部门通过公开招标,由中国人保等 3家保险公司共同承保。无锡鼓励 所有的电梯,包括住宅电梯、非住宅 电梯、别墅电梯等都投保该公益险。 投保后,一旦因电梯发生故障,导致 人员伤亡的,每台电梯每次、累计最 高赔偿限额为 500 万。每人每次事 故死亡伤残的最高赔偿额度为80 万。此外,自然不可抗力导致乘坐者 在申梯内受伤也可享受相应的保险: 因为电梯故障被困超过2小时的, 最高可获赔 200 元。(唐奕 朱蓓)